

# 市慈善总会收到首笔援助河南灾区的善款

■本报记者 陈润

**本报讯** “我要为河南灾区捐款, 请将这些钱尽快送到灾区!” 7月23日上午, 一位90后市民来到市慈善总会, 捐出11116元爱心款支援河南救灾。据悉, 这是市慈善总会收到的首笔用于河南灾区的善款。

一方有难、八方支援。连日来, 河南省出现历史罕见的持续性强降雨天气, 造成郑州等多地出现严重的洪涝灾害, 灾情也牵动着衡阳人民的心。前来捐款的爱心市民是一位90后小伙屈景腾, 衡阳县渣江人, 目前正处在创业初期。在网上看到了河南受灾的消息后, 小时候家里经受过洪灾的屈景腾感同身受。他告诉记者, 4岁的时候, 父母开的杂货铺被水淹, 最无助的时候是在好心人的帮助下才渡过了难关。这也在他幼小的心灵刻下了爱心烙印。“看到河南受灾的消息, 心里很难过, 第一时间决定捐款支援

灾区, 让灾区同胞感受到全国人民与他们并肩战斗在一起。”屈景腾说。

市慈善总会有关负责人表示, 将会在第一时间将市民的爱心捐款转交到灾区人民手中。市老领导、市慈善工作协调小组副组长、市慈善总会会长蒋勋功为屈景腾颁发了捐赠证书。

## 市住建局开展“夏送清凉, 关爱相伴”活动 把清凉物资送到建筑工人手中

■文/图 陈路华

**本报讯** 7月23日, 市住建局及其局属质安监站一行深入承龙·大名城项目施工一线, 为该项目的100多名建筑工人送去藿香正气水、风油精、毛巾、枸杞、牛奶、菊花茶等清凉物资, 受到施工单位和一线工人的热烈欢迎。

入夏以来, 随着气温不断升高, 工人露天施工作业体能消耗很大。为切实做好一线工人的防暑降温工作, 市住建局准备了藿香正气水、风油精、毛巾、枸杞、牛奶、菊花茶等防暑降温用品, 深入施工一线, 开展“夏送清凉, 关爱相伴”活动, 向一线工人表示亲切慰问。市住建局、局属质安监站一行向高温下辛勤工作的一线工人表示衷心感谢和慰问, 叮嘱建设者在坚守岗位的同时, 安排好作息时间, 确保暑期安全。他们要求各单位落实好各项高温季节劳动保护政策和措施, 积极做好防暑降温后勤保障和夏季安全生产工作, 切实维护工人的健康。同时要保



一线工友们领取防暑用品。

证施工现场茶水供应充足, 提供必要的防护用品和防暑药品, 认真落实劳动保

护和安全防护措施, 确保全市建筑一线的职工平安度夏。

市市场监管局为群众办实事

## 《广告法》宣讲走进企业

■通讯员 杨国文

**本报讯** 市市场监督管理局紧扣为民服务工作举措, 充分发挥市场监管职能优势、政策优势, 围绕主业主责, 大力开展“我为群众办实事”实践活动。7月22日, 该局广告监督管理科赴我市一家教育培训公司, 上了一堂干货满满的《广告法》宣讲课, 该公司相关负责人、策划宣传人员、各分支机构负责人30余人参加了宣讲活动。

该局广告监督管理科法制宣讲员紧

紧围绕教育培训行业在广告宣传方面的盲点、难点、堵点, 结合自己在广告监管领域积累的丰富经验, 对堪称“史上最严的广告法”进行了全面的解读。从5月份国家市场监督管理总局对15家校外培训机构予以顶格罚款3650万元, 到6月份上海市场监管部门对4家校外培训机构罚款1000万元, 通过对最近发生在教育培训领域一系列社会危害性较大、引发公众广泛关注的违法广告典型案例的深入剖析, 详细阐述了虚构教师资质、夸大

培训效果、夸大机构实力、编造用户评价、虚构原有价格等违法广告突出问题, 帮助企业深入了解掌握新《广告法》, 提高企业守法经营意识, 引导企业在追求广告创意和经济效益的同时, 不触碰法律底线, 合理合法规避风险。

随后该局广告监督管理科针对企业运营中微信推广、案例宣传、广告用语规范等方面遇到的困惑和疑问开展互动交流, 现场发言踊跃, 气氛热烈, 取得了良好的培训效果。

3部手机、1个玉手镯、2张身份证……价值不菲!

## 好样的! 贵重物品“完璧归赵”, 失主夸赞公交司机

■本报记者 胡亚华 通讯员 康昊

**本报讯** “谢谢周师傅拾金不昧, 捡到我的背包归还给我, 这种精神值得学习!” 7月22日下午, 市民张女士在船山大桥158路公交调度室领取了不慎遗落在公交车上的背包, 对驾驶员周夫龙连连道谢。

当日下午3时许, 市公交集团二分公司158路驾驶员周夫龙驾驶车辆抵达终点站衡阳县集兵滩, 在对车辆进行例检和消毒时, 发现乘客座位上有一个黑色双肩背包, 周夫龙立即将背包带到调度室和调度员一起进行清点登记, 发现背包里面有3部手机、1个玉手镯、2

张身份证、3张公交卡、2张社保卡等贵重物品。周夫龙立即向车队长赵金元报告, 赵金元让周夫龙将背包带到船山大桥158路公交调度室保存, 并将失物信息通报给158路各司机, 提醒大家留意是否有人问询。下午3时20分许, 一位神色匆忙的女士来到集兵滩调度室, 声称在乘坐158路公交车时不慎遗落一只黑色背包, 请求帮忙寻找。原来, 22日下午市民张女士乘坐158路公交车返回集兵滩, 因归家心切, 在李勘附近下车时, 将随身携带的背包落在公交车上。走到半途, 张女士发现自己的背包不见了, 包里面有银行卡和3部手机等贵重物品, 张女士顿时心急如

焚, 思虑再三, 决定到158路公交终点站集兵滩调度室寻求帮助。令她喜出望外的是, 丢失的背包已被司机周夫龙捡到。

下午张女士乘车赶到船山大桥158路公交调度室, 在确认失主身份和失物信息无误后, 领取了自己的背包。贵重物品失而复得, 张女士握住周夫龙的手, 激动不已: “‘衡阳群众’乐于助人, 急乘客之所急, 为我们提供安全、舒适的出行环境, 真是好样的!”



## 路遇车祸民警挺身救人 受伤车主赠送锦旗致谢

■本报记者 姚永军 通讯员 谭宗阳

**本报讯** 7月19日上午, 衡山县居民赵某将一面绣有“人民警察, 热心为民”字样的锦旗送到衡山县公安局白果派出所民警符方祥手中, 感谢7天前民警帮助其从侧翻的小车内脱困。

7月12日20时许, 白果派出所民警符方祥下班后与2名朋友开车经过白果镇瓦铺村留笔塘路段时, 发现一辆小车侧翻在田地里。符方祥立即停车上前察看情况, 透过车窗玻璃发现车内有一人昏迷不醒。

符方祥迅速拨打120并与朋友一道开始对被困人员进行救援。尝试打开车门未果后, 只能选择破窗救援, 三人合力将被困人员救出。确认了车主身份后, 符方祥又联系伤者家属。待随后赶来的救护车将伤者送到医院治疗, 符方祥与朋友3人才放心离开。伤势恢复后, 当事人赵某于19日专程来到白果派出所给符方祥送上一面锦旗致谢。



## 一天转移赃款流水 上百万元

长丰派出所摧毁一电诈团伙

■本报记者 姚永军 通讯员 刘可莹

**本报讯** 7月15日, 市公安局高新分局长丰派出所利剑出鞘, 成功摧毁一“跑分”电信诈骗团伙, 4名犯罪嫌疑人被刑事拘留。

7月13日, 长丰派出所获得线索: 辖区某小区疑存在涉诈窝点。该所立即组织警力开展调查。经侦查发现该团伙分工明确、涉案数额巨大、警惕性高, 存在较大的抓捕难度。经过周密部署, 长丰派出所于7月15日组织精干警力将该涉诈窝点捣毁, 抓获涉案嫌疑人5名, 现场扣押作案手机8部、作案银行卡28张。经查, 2021年1月以来, 该团伙通过收购他人银行卡, 用“跑分”平台为网络赌博等非法交易提供资金流转结算渠道, 一天为诈骗团伙收取转移赃款流水上百万元。

目前, 4名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留, 案件正在进一步办理中。

>>> 链接

所谓“跑分”, 就是专门为电信诈骗、赌博等犯罪搭建平台使用微信、支付宝、银行卡等支付途径将赃款分流洗白的犯罪行为。